

海洋机电学院“阳光灌溉”暑期三下乡社会实践队 赴蛟南村宣传自动化灌溉

海洋机电学院“阳光灌溉”社会实践队前往“革命老区基点村”——泉州市洛江区蛟南村，开展一场以“还以绿水，灌溉青山”为主题的三下乡社会实践活动。团队调查了蛟南村农业休闲园建设及灌溉情况，在村广场开展自动化灌溉的科普宣传活动。



图 1 海洋机电学院师生向村民科普自动化灌溉

海洋文化与旅游学院“乡村振兴有侠侣”暑期三下乡 社会实践队赴泰宁助力乡村振兴

海洋文化与旅游学院“乡村振兴有侠侣”暑期三下乡社会实践队赴泰宁开展了寻访红色印记、乡村振兴调研、传统文化建筑直播讲解、地方特色美食直播带货、自然景观短视频宣传等系列活动。本次系列活动聚焦泰宁独特的自然景观和人文特色，以助力泰宁县全域旅游发展为重点，寻访古城建筑，寻找古城技艺，追忆红色岁月，发现乡村优品，利用所学知识和现代数字化平台，展开直播、短视频等一系列宣传活动，吸引大量观众关注泰宁县旅游及农副产品资源，并联系侠侣亲子网络平台，为乡镇农产品开拓销路，活动内容充实，意义深远，队员感悟和收获颇丰，在送科技、文化下乡的同时，也收到红色文化的感召，增强了振兴乡村、为人民服务的意识。



图2 海洋文化与旅游学院师生拍摄泰宁文旅宣传短视频

海洋文化与旅游学院“耕渔”暑期三下乡社会实践队 开展科技助农活动

海洋文化与旅游学院“耕渔”科技三下乡团队奔赴漳州市漳浦县佛昙镇、前亭镇，开展科技助农、导游直播推荐助力旅游业恢复等，着力促进乡村养殖业转型升级，讲好乡村振兴故事。“耕渔”团队发挥团队成员各自的专业特长，分为科技助农组、水质检测组和导游直播组。其中，导游直播小组对火山岛地质公园进行抖音直播，宣传秀美景色，通过“云游”火山岛，助力漳州火山岛旅游业的恢复发挥作用。同时通过直播的方式为大家介绍养殖虾池、鱼塘的情况，后续将继续深入合作，帮助养殖户进行水产品的带货直播销售。



图3 “耕渔”社会实践队开展科技助农活动